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INTERPELACJA

W imieniu zainteresowanej grupy mieszkańców Miasta Rydułtowy pragnę złożyć propozycję i zapytanie w kwestii utworzenia tzw. RYDUŁTOWSKIEGO BANKU PRZYJAZNYCH RODZINIE. Przedsięwzięcie pod tą nazwą miałoby na celu promocję rodziny w mieście Rydułtowy, jako podstawowej komórki życia społecznego a zwłaszcza rodzin wielodzietnych.
Zgodnie z Konstytucją „Państwo w swojej polityce społecznej i gospodarczej uwzględnia dobro rodziny. Rodziny znajdujące się w trudnej sytuacji materialnej i społecznej, zwłaszcza wielodzietne i niepełne, mają prawo do szczególnej pomocy ze strony władz publicznych”(Art. 71) dlatego mając na uwadze fakt, iż w obecnej dobie ujemnego przyrostu naturalnego wymuszonego m.in. przez warunki ekonomiczne życie rodzin staje się coraz trudniejsze stąd ważnym staje się wspomaganie ich w jakikolwiek sposób. 
RYDUŁTOWSKI BANK PRZYJAZNYCH RODZINIE – byłby miejscem ( np. wirtualnym), do którego mogłyby zgłaszać się firmy lub instytucje, które za zniżki dla rodzin wielodzietnych otrzymywałyby np. logo na witrynę sklepową i byłyby umieszczone na liście przyjaznych dla rodzin. Każda wielodzietna rodzina otrzymywałaby taką listę jak również byłaby też ona dostępna w lokalnych mediach czy też na stronie internetowej miasta, firm i instytucji oraz organizacji pozarządowych, które działają
 w naszym mieście i jednocześnie zaangażowałyby się w tą akcję. Kolejnym krokiem może być, wzorem dużych miast w Polsce tzw. Karta Dużej Rodziny, która uprawnia do korzystania ze zniżek w miejscach publicznych a także z komunikacji miejskiej.  
Jakie korzyści można osiągnąć realizując tego typu przedsięwzięcie?

1. Miasto Rydułtowy – Miasto przyjazne Rodzinie. W Rydułtowach poprawia się estetyka, powstają miejsca, w których można korzystać kulturalnie i rekreacyjnie stąd uzupełnieniem byłby system zachęt finansowych do korzystania z nich a zwłaszcza rodzin (bilety rodzinne)
2. Zainteresowanie lokalnych przedsiębiorców z uwagi na możliwości zwiększenia sprzedaży towarów i usług. Dla przykładu sklep X udzieli upustu 50% na trzecią parę butów, jeśli klient kupi w jego placówce dwie pary, fryzjer udzieli pewnego rabatu na więcej niż dwa strzyżenia a np. trzecie 50%. Firmy przez tego typu upusty zyskają, bo klient z rodziny wielodzietnej wybierze ich firmę a nie konkurencję. Poza tym Miasto Rydułtowy również na tym zyskuje gdyż poprzez umożliwienie udziału danej firmie w RYDUŁTOWSKIM BANKU PRZYJAZNYCH RODZINIE wspiera lokalną przedsiębiorczość i w pewnym sensie ją pobudza. 
W moim przekonaniu a także mieszkańców naszego miasta tego typu akcja przyczyni się do kształtowanie pozytywnego wizerunku rodziny wielodzietnej i promowanie takiego modelu rodziny. Ponadto wzorem innych miast w Polsce - Rydułtowy powinny również wziąć udział w promocji idei, iż większa liczba dzieci stanowi dla społeczeństwa korzyść w wielu postaciach m.in. zapewnia odnowę pokoleń i możliwość podtrzymania działającego systemu ubezpieczeń społecznych.

Wobec powyższego wnioskuję o rozpatrzenie udziału Miasta Rydułtowy w przedsięwzięciu pod nazwą RYDUŁTOWSKI BANK PRZYJAZNYCH RODZINIE
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